

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 14.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005724059

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MedWork AG in Liquidation, Teufen (AR), neu MedWork AG

MedWork AG Schönenbüelstrasse 1 9053 Teufen AR

MedWork AG in Liquidation, in Teufen (AR), CHE-102.247.569, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 55 vom 20.03.2023, Publ. 1005704292). Firma neu: MedWork AG. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Verfügung des Einzelrichters des Obergerichts Appenzell Ausserrhoden vom 05.04.2023 wurde im Sinne vorsorglicher Massnahmen die Konkurseröffnung vom 14.03.2023 aufgehoben und die Nachlassstundung verlängert. Diese Massnahmen gelten bis zum unbenutzten Ablauf der Rechtsmittelfrist bezüglich der Verfügung des Einzelrichters des Kantonsgerichts Appenzell Ausserrhoden vom 14.03.2023 oder - falls ein Rechtsmittel ergriffen wird - bis zum Entscheid über dieses.

Tagesregister-Nr. 701 vom 11.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 55, Datum: 20.03.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.